

“全民医保” 入户调查开始

市内6区253万未纳入医保的城镇居民8月份可用上医保卡

□晚报记者 陈静
实习生 王映

本报讯 昨日,郑州市城镇居民基本医疗保险全面启动。即日起,凡是没有加入医保的郑州市民,将陆续接受劳动部门的入户调查。只要愿意加入城镇居民基本医疗保险又符合参加条件者,都会在不久的将来拿到属于自己的医保卡。

全民医保昨日启动

即日起,没有参加过基本医疗保险的居民,只要有参加意愿并符合参加条件,都可以陆续实现刷医保卡看病和买药了。在昨日的启动仪式上,郑州市劳动和社会保障局副局长李同山介绍:

“今后,郑州将建起‘医保安全网’,确保郑州所有居民都能用医保卡看病。”据他说,即日起入户调查等前期工作就全面开始了,到今年8月,郑州253万暂未纳入医保的居民,看病就能真正用上医保卡了。

最先启动的是市内6区

据统计,到2005年底,本市人口达到716万,其中市区城镇人口为294万,除去已参保城镇职工基本医疗保险的74万人(含省直、铁路、电力行业),以及市区内省、部属大中专院校学生33.8万人,郑州市还有253.8万人没有被纳入到基本医疗保障的安全网中。因此,郑州市城镇居民医保首先要做的

工作,就是把市内6区即二七、金水、管城、中原、惠济和上街区的城镇居民,纳入到城镇居民基本医疗保险制度中。郑州市区以外的6县城镇居民,将于明年被纳入城镇基本医疗保险制度中。

申请条件请看清楚

即日起,凡具有郑州市城镇户籍的居民;全日制在校大中专学生;在城镇职工基本医疗保险或新型农村(男60周岁以上,女55周岁以上)合作医疗覆盖范围的居民;2007年1月1日后随子女迁入郑州且户籍落户满两年的老人;郑州被征地的农民;落户郑州无收入的孤儿,都可以直接申请参加城镇居民基本医疗保险。



中央新闻单位对我市城镇居民基本医疗保险的事十分关注。晚报记者 常亮 图

农民工兄弟想体检 7个工地有义诊 时间是2月1日~6日

□晚报记者 邢进
实习记者 王晋晋

本报讯 昨天上午,郑东新区艺术中心工地,数百名农民工把长长的一溜义诊台围得水泄不通。由市卫生局、市红十字会、市建委联合开展的“关爱农民工,博爱健康行”活动正式

启动。在为期一周的时间里,本市数家综合医院将派出专家,到全市7个建筑工地给2000余名农民工送去健康。

据悉,2月1日~6日,义诊活动分别在郑东新区艺术中心、郑东新区管委行政服务中心、城市宝龙广场、鑫苑第一城、中建七局

公司家属楼、正弘旗大厦、广汇新城7个工地举行。开始时间均为上午9时,服务内容提供免费健康体检、医疗咨询、卫生防病知识宣传等。市红十字会会长王万鹏说,市红十字会已准备好500公斤水饺和60余包衣物,活动期间将分发到各建筑工地。

多年不见鞭炮影 先买一批练眼力

这招儿真灵,汽车安检人员几天内就查到危险品200多件

□晚报记者 马燕/文
马健/图

本报讯 正规鞭炮市区还没有开始销售,汽车北站保卫科的工作人员前几天却跑到周边郊县买回来一堆品种不一的鞭炮,咋回事?该站保卫科的单卉萍科长说,这是为了练习安检人员辨别“三品”的眼力。这

事儿在全市可是首例。鞭炮“禁改限”了,可这么多年大家对鞭炮都不熟悉了,那么多的品种花样怎么检?为了保证春运安全,汽车北站保卫科负责人打算先买来鞭炮学习再研究检查。而本市暂时没有销售鞭炮的网点,他们只好奔赴外地购回各色鞭炮学习。保卫科和全上班的带班人员还时不

时地和乘客一起,在保障乘客安全的前提下,商量好把鞭炮藏在行李内,暗查、测试值班的“三品”检查人员对鞭炮的辨别能力。

这招还真管用,昨日上午,值班的刘云超说,自打买回鞭炮学习以来,他们不仅查出了鞭炮,还查出其他易爆的危险品油漆、丁烷等200多件。线索提供 单卉萍



汽车北站的工作人员买来鞭炮学习如何检查

擦亮双眼,知蜂堂让咱过个放心年

又快到过年了,就跟其他人买年货、置新装一样,我们糖尿病人也赶紧备点药和保健品。不光是因为节前促销优惠多,省钱还实惠;重要的是有了准备,药和保健品吃着,身体状态好了,过年也放心呀!早就听人说蜂胶治糖尿病并发症效果最好,过年有了它心里就塌实了。可现在市场上各种品牌和价位的蜂胶琳琅满目,如果选了不合格的蜂胶,这个年,怎么能过的放心呢?

用了知蜂堂的好蜂胶,天天都像过年

糖尿病人能找到一种好药真的不容易,蜂胶就是咱糖尿病人的福音,可是选择品牌的时候一定要注意。“2004年初,去亲戚家,带去的蜂胶吃完了。到商场一看,蜂胶还真多,有的说价格便宜,还有的说降糖速度快。换了一种,吃了半个月,回家一测血糖,空腹8.7,血糖又上去了,心里直冒火。”“大前年,我去知蜂堂专卖店买蜂胶,到了门口被一个中年人叫住了,说他也卖蜂胶,还特别便宜。听他这么说,我还动心了,觉得只要是蜂胶,那它疗效可能差不多。图便宜,我买了两盒回家,这心里还美滋滋儿的。哪想吃了三天,我就开始出现头晕的症状,吃到一周的时候,我那原本已经消肿的双腿又开始胀痛了……我上那便宜蜂胶的当了。”

同样是蜂胶,差别怎么就这么大呢?全国蜂胶原料紧缺、价格又高,为了牟取暴利,一些不良厂家就打着低价格的幌子,昧着良心以次充好,以假充真,坑害糖尿病人;还有的厂家为求降糖,在蜂胶里私自添加降糖药,造成糖尿病人低血糖,甚至危及性命。在知蜂堂技术人员的指导下,我们通过“闻”、“尝”,学会了如何识别真假蜂胶。

知蜂堂是第一个把蜂胶推向市场的企业,其蜂胶产品经过五年的市场验证,为近百万糖尿病患者带来了健康,对并发症的治疗效果得到了广泛的认可。并发症犯了多少年,用什么药也不见效果,眼看着就要成废人了,可用知蜂堂的好蜂胶,现在各种症状都消失了,和正常人一样生活。

有了知蜂堂蜂胶 每天都有健康新变化 终于能放心过好年

- 对于轻度糖尿病患者,蜂胶降血糖及消除初期并发症的效果显著而且迅速。
- 5-7天,乏力现象消失,以前40分钟走完的路现在只用10分钟。便秘消除了,每天都有轻松的感觉。
- 7-10天,频繁上厕所的现象慢慢变为正常,解除晚上多尿的痛苦。恢复和健康人一样的饮食,睡眠质量得到明显提高。
- 10-15天,手和脚热乎乎了,有知觉了,皮肤瘙痒的症状显著改善。看东西清晰了,眼睛亮了,心也亮了。
- 对糖尿病并发症长期患者,知蜂堂蜂胶有着确切而明显的疗效:

- 一个月:内分泌恢复平衡;麻木、瘙痒、失眠、盗汗完全消除
- 1-2个月:溃疡性疾病、四肢冰冷、心脑血管疾病及后遗症不同程度的减轻;
- 2-3个月:视力提高;三多一少、乏力完全消除;高血脂、高血压各项指标调节至正常。

咨询电话:0371-66633006

郑州专一河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂/郑州专二黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂/郑州专三黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂/亚细亚一楼医药保健专柜二区/新密五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂/新郑 洧水路清水大药房/巩义市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店/上街、荥阳人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂/登封嵩山广场十全堂

牙磕断及时就医可接上 但应将断牙放在牛奶、生理盐水或舌下保存

□晚报记者 邢进
通讯员 陈锦屏

本报讯 断齿也能再植。今后,小孩子淘气磕断了牙齿,家长可要注意保存,并第一时间送医院处理。昨天上午,11岁的晓钢不慎将牙齿磕断,老师立即带他到市口腔医院。晓钢的断牙竟然接上了。鉴于孩子磕掉牙齿的情况比较常见,医生提醒家长,应该把断齿保存在牛奶或是生理盐水中,也可含在舌下,最好半小时内就诊。

11岁的晓钢在二七区一小学读书,昨天课间操时,他与同学嬉闹,不小心磕断了牙齿。班主任张老师让小强把断牙含在舌下,来到市口腔医院儿童牙科门诊。该门诊主任李路平将小强的残牙及磕掉的牙齿做了一些处理,用牙科仪器在两个断端挖出一些凹槽,涂上修牙材料,将断掉的牙齿放回原来位置,经特殊粘接

后豁牙又完美如初了。据悉,儿童牙外伤相当普遍,其中97.09%为上前牙外伤,对孩子的容貌有一定影响。由于18岁以前的儿童不宜做烤瓷牙,而常规的树脂修复不管从色泽上还是形态上总有“假”的感觉,所以断齿再接成为较好的修补办法。李路平说,断牙再接以后,为了能延长断牙的使用寿命,尽量避免用前牙咬硬物,还要定期复诊,以便及时发现问题,及时维护。